



Творению рук столяра нет предела

Внеклассное мероприятие







Столяр - это призвание, это способность видеть прекрасную перспективу у обычной доски или листа фанеры, и умение мечту превратить в реальность. Столяр - это человек, который своими руками проложит путь от материала до произведения мебельного искусства с большой любовью и трепетом. Именно поэтому мебель, созданная руками, приносит в дом тепло и уют, наполняет интерьер особой атмосферой.









В наш век стандартизации и механизации всего и вся порой так не хватает индивидуальности, внимания к мелочам во многих сферах жизни. А дома, в нашей крепости и личном пространстве, так хочется создать свою комфортную атмосферу.









Много споров может быть, но все-таки интерьер тоже начинается с вешалки, то есть с мебели. Засилье одинаковой мебели из простенького ДСП, конечно, не способствует развитию индивидуальности интерьеров. Вот тут-то и придет на помощь столяр.







28 августа в России отмечается День
столяра, предлагаю отмечать этот день
не только как профессиональный
праздник, но и как День красивой
мебели и уютного дома.









Этот праздник создан для того, чтобы привлечь внимание к особенностям, возможностям и преимуществам красивой мебели из природных материалов, мебели в которую вложена душа и мастерство рук столяра.







ecomebel33.ru





У профессии существуют свои жесткие стандарты, что настоящая качественная мебель - не скрипит, не шатается и не собрана на гвозди. Для обеспечения этих стандартов столяр в своей работе использует многочисленные инструменты.



Знакомится с профессией столяр МОЖНО начинать с детства



Можно делать поделки из деревянной стружки





**У Семена-столяра
Дело спорилось с утра:
Он строгал, пилил,
сверлил,
Гвоздик молотком
забил,
А шуруп блестящий
верткий –
Быстро завернул
отверткой.
Так он смастерил буфет,
Стол, комод и табурет.
А потом их шлифовал,
Ярким лаком покрывал
И приделывал к ним**



SvoimiRukami-Kuban.ru

11/02/2014 21:45



